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Ai genitori degli alunni Secondaria








Al DSGA/personale ATA









Al sito web
Oggetto: Giornata sportiva 2018
Si ricorda a tutti gli alunni/e che sabato 5 maggio l’entrata a scuola avviene regolarmente alle ore 7.55; occorre presentarsi già in tuta e con uno zainetto contenente merenda e acqua.

Si consiglia di indossare i calzoncini corti sotto la tuta.

Chi partecipa alle gare di corsa, deve portare 2 spille per attaccare il cartellino già compilato sulla maglietta. In caso di tempo incerto, portare un K Way ed un ricambio.
Gli alunni torneranno a scuola dal campo Cereda (C. Boscone) con i docenti alla fine delle gare; nel caso in cui i genitori volessero prelevare i propri figli al campo, sono tenuti ad informare il docente accompagnatore e ad apporre la propria firma sull’elenco classe.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE                                                                                                                                              (Prof.ssa Alessandra Bertolini)                                                                                                                                               Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                                               ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D.lgs n. 39/93
