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Circ. n. 31                                                                                                            Milano, 08/10/2018
Ai Genitori Scuola Secondaria
Al personale ATA                                                                                                                                 LORO SEDI
Albo Web   
					  
Oggetto: utilizzo telefono cellulare
Si rammenta che in Italia l 'uso del cellulare a scuola è vietato (cfr. direttiva 15 marzo 2007); a ciò vi può essere deroga se il docente, comunicandolo al Dirigente scolastico ed alle famiglie , ne consenta l’ utilizzo per fini didattici in classe, definendo in anticipo con gli alunni tempi e modalità.
Tale norma è parte integrante del nostro Regolamento d’Istituto.
Considerata la legge 29 maggio 2017 n. 71, recante "Disposizioni a tutela dei minori per la prevenzione ed il contrasto del fenomeno del cyberbullismo", il Collegio dei docenti dell'Istituto ha deliberato di adottare, come strategia di attenzione alla tutela di tutti, in particolare contro il bullismo digitale, la seguente modalità:

0. All’inizio delle lezioni, gli alunni depositeranno il telefono cellulare in una scatola, dove rimarrà custodito fino alla fine delle attività scolastiche.
La scuola garantisce la possibilità di comunicazione alunni-genitori, per gravi ed urgenti motivi, mediante i recapiti telefonici scolastici.
2.	Al termine delle lezioni, in modo ordinato, ogni alunno provvederà al ritiro del proprio telefono cellulare, che potrà essere utilizzato solo al di fuori del cancello d’ingresso del plesso scolastico.

Tale provvedimento avrà inizio a partire dal 10/09/2018 e rimarrà valido per tutto il percorso scolastico, salvo modifiche successive al Regolamento.
[bookmark: _GoBack]Richiamando il Patto di Corresponsabilità educativa scuola-famiglia, si confida nella piena condivisione di intenti e nella piena collaborazione di tutti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE                                                                                                                                              (Prof.ssa Alessandra Bertolini)                                                                                                                                               Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                                               ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D.lgs n. 39/93
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