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6 maggio 2019
Ai – Alle docenti

Al personale ATA

Agli Atti

Oggetto:  Comunicazione sciopero 17 maggio 2019
Si informa che il MIUR con nota prot. n. 13391 del 02.05.2019 ha reso noto la proclamazione per la giornata di venerdì 17 maggio di uno sciopero nelle istituzioni scolastiche ed educative per il personale a tempo determinato e indeterminato, da parte delle seguenti sigle sindacali:

· COBAS SCUOLA: personale docente, educativo ed Ata, in Italia e all’estero con adesione dell’associazione ANIEF e del sindacato CONFASI;

· UNICOBAS SCUOLA: personale docente ed Ata, delle scuole, della ricerca e delle università;

· CUB SUR: personale docente, dirigente ed Ata;

· UDIR: personale dirigente.

Al fine di dare comunicazioni precise alle famiglie e rimodulare l’orario dei-delle docenti, si invita cortesemente tutto il personale a dichiarare la propria volontà di aderire allo sciopero entro le ore 12,00 di giovedì 9 maggio.

Si ricorda che (LEGGERE CON ATTENZIONE):

· la dichiarazione è volontaria. Pertanto il foglio firme è stato predisposto in modo che ognuno possa firmare SOLO per presa visione della comunicazione oppure ANCHE per manifestare la propria volontà di aderire / non aderire allo sciopero;  

· coloro che si presenteranno a scuola dopo aver dichiarato la propria volontà di aderire allo sciopero potranno non essere utilizzati e considerati comunque in sciopero.

Si invita tutto il personale alla più ampia collaborazione, nella convinzione che sia necessario trovare un giusto equilibrio tra i diritti sindacali e le esigenze della nostra utenza.








La dirigente scolastica








Prof.ssa Clara Lucia Alemani
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