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Ai – Alle docenti 
Al personale ATA

Agli Atti

Oggetto:  Adempimenti fine anno scolastico
Si comunicano di seguito gli adempimenti in vista della conclusione delle attività didattiche. Si ricorda che i documenti necessari per lo scrutinio finale sono già stati inviati da Tiburzi.

SCUOLA PRIMARIA

Relazione conclusiva

Ogni team predisporrà un'unica relazione conclusiva per ogni classe, che verrà letta, discussa e approvata durante lo scrutinio finale.
Scrutini finali

Le proposte di non ammissione alla classe successiva dovranno essere corredate da una motivata ed esaustiva relazione che riporti la sequenza delle azioni e degli interventi messi in atto dal team per promuovere il successo scolastico, le date e una sintesi dei colloqui con la famiglia dell’alunno/a e ogni altra informazione utile. Tale relazione sarà letta, discussa e approvata durante lo scrutinio finale. I nominativi degli/delle eventuali non ammessi/e dovranno essere comunicati tempestivamente in segreteria per la comunicazione alla famiglia.
Certificazione delle competenze 

La scheda di certificazione delle competenze sarà compilata in sede di scrutinio finale per le classi quinte.


Impegni

Nella settimana dal 10 al 14 giugno, dalle ore 9,00 alle ore 12,00, tutti-e i-le docenti dovranno riordinare il materiale presente nelle singole aule. 

Nei giorni 19 e 26 giugno la presenza a scuola è richiesta rispettivamente per le ore della consegna schede e del collegio docenti. 

SCUOLA SECONDARIA

Relazione conclusiva

Ogni docente stilerà l’elenco delle attività svolte e dei contenuti disciplinari presentati in ogni classe e lo consegnerà al/alla coordinatore/trice. I/Le docenti di sostegno redigeranno tale documento alla luce del PEI.
Ogni coordinatore/trice predisporrà un'unica relazione conclusiva per ogni classe, che dovrà comprendere anche gli elenchi di cui sopra. Tale relazione verrà letta, discussa e approvata durante lo scrutinio finale. 
Scrutini finali

Le proposte di non ammissione alla classe successiva/all’esame di Stato conclusivo del primo ciclo dovranno essere corredate da una motivata ed esaustiva relazione che riporti la sequenza delle azioni e degli interventi messi in atto dal CdC per scongiurare la mancata ammissione, le date e una sintesi dei colloqui con la famiglia dell’alunno-a e ogni altra informazione utile. Tale relazione sarà letta, discussa e approvata durante lo scrutinio finale. I nominativi degli/delle eventuali non ammessi/e dovranno essere comunicati tempestivamente in segreteria per la comunicazione alla famiglia.

Certificazione delle competenze
La scheda di certificazione delle competenze sarà compilata in sede di scrutinio finale (del quadrimestre, non dell’esame) per le classi terze.
Impegni

I/Le docenti non impegnati-e in esami avranno cura di riordinare il materiale presente in ogni aula. 
I-Le docenti elencati di seguito saranno impegnati nelle seguenti attività secondo un calendario che ogni gruppo definirà autonomamente:
FORMAZIONE CLASSI

Cagnoni, Donzella, Oliva, Tucci
BIBLIOTECA


Mazzon, Schifino
INCLUSIONE


Docenti di sostegno NON impegnati negli esami, Maggi

Calendario degli esami

I-Le docenti sono invitati a prendere visione della bozza di calendario delle prove scritte e orali già diffusa.
Nei giorni 11 e 26 giugno la presenza a scuola è richiesta rispettivamente per le ore della consegna schede e del collegio docenti. 

DOCENTI FUNZIONI STRUMENTALI E COORDINATORI-TRICI DI GRUPPI DI LAVORO
Entro martedì 11 giugno i-le docenti designati dal collegio come funzioni strumentali e i-le coordinatori –trici dei gruppi di lavoro predisporranno una sintetica relazione conclusiva del lavoro svolto (max. 2 pagine – allegato 1), che comprenda i seguenti punti:
· risultati raggiunti;

· risultati ancora da raggiungere / problemi rimasti aperti;

· punti di forza;

· punti di debolezza;

· eventuali suggerimenti per il miglioramento;

· indicazione delle ore impiegate.
La relazione dovrà essere redatta in formato elettronico e cartaceo; la copia cartacea dovrà essere consegnata in presidenza alla referente di plesso e quella in formato elettronico inviata, entro la medesima data, al seguente indirizzo mail: dirigenza@icsprimolevi.gov.it  così che possa essere diffusa a tutti/e i/le docenti prima del collegio finale.
TUTTI-E I-LE DOCENTI
Ciascun-a docente compilerà e consegnerà entro martedì 11 giugno:

· in segreteria, la richiesta ferie (allegato 2);

· a Tiburzi l’autodichiarazione delle attività svolte secondo il modello allegato (allegato 3). Tale dichiarazione dovrà inoltre essere inviata all’indirizzo mail riportato più sopra entro la medesima data per consentire la liquidazione dei compensi accessori. 
È solo il caso di richiamare l’assoluta necessità del rispetto delle scadenze indicate nella presente comunicazione.









La dirigente scolastica








Prof.ssa Clara Lucia Alemani
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